

農業卓越新典範－第2屆「農業推廣金推獎」報導

農業推廣課 傅智麟 分機 430

第2屆「農業推廣金推獎」頒獎典禮，於111年12月6日假行政院農業委員會5樓大禮堂盛大舉行，活動由陳添壽副主任委員出席致詞揭開序幕。對於獲獎者多年來在農業推廣教育的付出與努力，陳副主委致上最崇高的敬意與肯定，並表示有賴各界農業推手於推廣工作的扎根，得以打造宜業、宜居的農村環境，期盼優秀的獲獎事蹟，可以作為推廣楷模，讓農業推廣工作溫暖每個農村角落。

本場輔導轄區在本屆金推獎表現優異；首先恭喜桃園市農會及新北市蘆洲區農會在眾多參賽農會中脫穎而出，分別榮獲縣級農會與基層農會之「農業推廣金推獎」，另外恭喜臺北市農會推廣部楊惠媧主任榮獲「傑出農業推廣楷模獎」，讚啦!!!

桃園市農會以多元培育農村婦女、青農及四健作業組農村青少年，並結合農村資源與綠色元素，推動食農教育及在地農產業發展，連續兩屆獲獎，實為農業推廣卓越典範！

蘆洲區農會轉型為都市型農會後，仍肩負企業社會責任，戮力不懈於青少年發展與在地青農的產業輔導，更發揮「傳承」的核心價值，致力於農村家政培力、退休老農經驗傳承與社區高齡者生活輔導，透過農會推廣組織老中青三代合作，活絡農產業與幸福農村文化傳承，表現非常優異，獲得各界評委之青睞，獲獎實至名歸！

另外，恭喜任職臺北市農會近30年的推廣部楊惠媧主任榮獲「傑出農業推廣楷模獎」，掌聲鼓勵。楊主任做事認真且積極創新。87年首開推廣種植山藥之風，並辦理山藥系列行銷活動，讓山藥廣為民眾熟悉並為農民帶來高收益。接續又辦理綠竹筍比賽及推廣都市農業，110年起於建國假日花市辦理都市農業療育生活展，推廣城市農園，配合農委會政策推廣動物保護及植物醫師駐點諮詢，活動成功並獲市民好評，表現非常優異！



▲農委會輔導處陳俊言處長(中)及本場郭坤峯場長(左3)共同致賀新北市蘆洲區農會榮獲基層農會「農業推廣金推獎」，並與李皓楨總幹事(右3)及張美玲主任(右2)率領之團隊共同合影。



▲本場郭坤峯場長(左3)與桃園市政府農業局江富貴副局長(右3)共同致賀桃園市農會榮獲縣級農會「農業推廣金推獎」，並與周宗維總幹事(中)及林羅生主任(右2)率領之團隊共同合影。



▲本場郭坤峯場長率姜金龍課長(右1)及傅智麟副研究員(左1)致賀臺北市農會推廣部楊惠媧主任榮獲第2屆「傑出農業推廣楷模獎」並共同合影。